
 

 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

02 лютого 2018 р.                                            Київ                                                            № 45-р 

 

Про надання дозволу  

на узгоджені дії 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши справу № 24-25/24-17-УД про 

узгоджені дії у вигляді виконання умов, викладених у параграфі 19 Основних умов, 

укладених 9 серпня 2017 року  між компаніями «Anheuser-Busch InBev S.A./N.V.» (далі – 

компанія «АВ InBev») (м. Брюссель, Бельгія) та «Anadolu Efes Biracılık ve Malt Sanayii A.Ş.» 

(далі – компанія «Anadolu Efes») (м. Стамбул, Туреччина) стосовно обмеження конкуренції 

на ринку пива, 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Зазначені узгоджені дії є невід’ємною частиною таких концентрацій: 

придбання компанією «АВ InBev» акцій компанії «AB InBev Efes B.V.»                            

(м. Амстердам, Нідерланди), що забезпечує досягнення 50 відсотків голосів у вищому органі 

управління компанії; 

придбання компанією «AB InBev Efes B.V.» акцій акціонерного товариства «САН 

ІнБев» (м. Москва, Російська Федерація), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у 

вищому органі управління товариства; 

придбання компанією «AB InBev Efes B.V.» акцій публічного акціонерного 

товариства «САН ІнБев Україна» (м. Київ, Україна), що забезпечує перевищення 50 відсотків 

голосів у вищому органі управління товариства; 

придбання компанією «AB InBev Efes B.V.» акцій компанії «Bevmar GmbH»                  

(м. Ганновер, Німеччина), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі 

управління компанії; 

придбання ПАТ «САН ІнБев Україна» активів (переважно торговельних активів та 

торгових марок), які належать приватному акціонерному товариству «ЕФЕС Україна»                  

(м. Донецьк, Україна); 

набуття контролю компанією «АВ InBev» разом з компаніями «Yazıcılar Holding A.Ş» 

та «Özilhan Sınai Yatırım A.Ş» (обидві – м. Стамбул, Туреччина) над компанією «Anadolu 

Efes». 

Дослідження щодо впливу здійснення зазначених концентрацій на товарні ринки 

України проводилося в рамках справ про концентрацію №№ 24-25/16-17-ЕКк, 24-25/17-17-

ЕКк, 24-25/18-17-ЕКк, 24-25/19-17-ЕКк, 24-25/20-17-ЕКк та 24-25/21-17-ЕКк. 

 

Учасниками узгоджених дій виступають компанії «Anheuser-Busch InBev S.A./N.V» та               

«Anadolu Efes Biracılık ve Malt Sanayii A.Ş.». 

Відповідно до наданої заявниками інформації:  
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заявлені узгоджені дії полягають у виконанні умов, передбачених параграфом 19 

Основних умов, які, зокрема, передбачають: 

для сприяння розвитку бізнесу компанії «AB InBev Efes B.V.» [інформація, яку 

заявник визначив конфіденційною]. 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

компанія «AB InBev Efes B.V.» була створена компанією «Anadolu Efes» для 

здійснення заявлених концентрацій. Планує здійснювати діяльність із надання послуг 

управління та фінансування її дочірніх компаній, які здійснюватимуть діяльність із 

виробництва (пивоваріння), оптової торгівлі, імпорту та експорту пива, напоїв на основі пива 

та безалкогольних напоїв; 

компанія «Anadolu Efes» здійснює діяльність у сфері виробництва та реалізації пива, 

безалкогольної продукції, а також в автомобільній сфері та сфері роздрібної торгівлі; 

компанія «Anadolu Efes» разом із суб’єктами господарювання – резидентами та 

нерезидентами України утворює Групу компаній Anadolu Efes, яка здійснює  діяльність у 

світі з виробництва та реалізації пива, безалкогольних напоїв, автомобільному та 

сільськогосподарському секторі,  у секторі роздрібної торгівлі тощо. 

на території України Група Anadolu Efes здійснює діяльність з імпорту та реалізації 

пива; 

Група Anadolu Efes спільно контролюється фізичними особами – громадянами 

Туреччини; 

 

компанія «АВ InBev» здійснює діяльність з управління корпоративними правами 

суб’єктів господарювання, пов’язаних з нею відносинами контролю, та не здійснює 

господарської діяльності  на території України; 

компанія «АВ InBev» разом із суб’єктами господарювання – резидентами та 

нерезидентами України утворює Групу компаній АВ InBev, яка здійснює діяльність із 

виробництва, продажу та реалізації пива та безалкогольних напоїв; 

на території України Група AB InBev здійснює діяльність із виробництва, реалізації та 

імпорту пива; 

зазначені узгоджені дії відбуваються на ринку пива. 

Відповідно до економічного обґрунтування, (за інформацією заявників): 

узгоджені дії є необхідними для здійснення зазначених вище концентрацій; 

здійснення заявлених концентрацій дозволить обом учасникам реалізувати свої 

стратегічні цілі та покращити продуктивність; 

поєднання відповідних бізнесів, знань та досвіду учасників в Україні та Росії надасть 

їм можливість краще використовувати потенційні можливості для зростання. Спільне 

підприємство надасть учасникам можливість пропонувати споживачам ширший асортимент 

торгових марок та ширший асортимент пива в Україні; 

Положення про утримання від конкуренції є виключно допоміжним засобом для цих 

концентрацій та призначене виключно для забезпечення здійснення запропонованої 

трансакції. З метою розвитку об'єднаного бізнесу (включаючи здобуття прихильності 

споживачів) спільне підприємство повинно бути в змозі отримати вигоду від застосування 

механізмів захисту від конкуренції материнськими компаніями спільного підприємства; 

крім того, положення про утримання від конкуренції застосовуватиметься до тих пір, 

доки [інформація, яку заявник визначив конфіденційною]; 

разом з цим, запропонована трансакція не призведе до недопущення, усунення чи 

обмеження конкуренції та не матиме жодного негативного впливу на товарні ринки в 

Україні, оскільки:  

Група Anadolu Efes має незначні продажі на території України; 

учасники узгоджених дій зазнають значної конкуренції від великої кількості гравців; 

заплановане об'єднання бізнесів компаній «AB InBev» та «Anadolu Efes» в Україні 

створить значну синергію в результаті поєднання досвіду компаній та забезпечить 
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подальший розвиток бізнесу, покращить пропозицію та вибір продукції для споживачів 

завдяки більш диверсифікованому портфелю брендів та ширшому асортименту пива; 

обмін досвідом, знаннями та технологіями між Групою AB InBev та Групою Anadolu 

Efes у кінцевому підсумку сприятиме вдосконаленню якості пива та збільшенню 

асортименту пива, що виробляється та реалізується в Україні; 

оскільки Група Anadolu Efes втратила можливість виробляти пиво в Україні через 

геополітичні події у Східній Україні, запропоновані трансакції відновлять таку можливість 

для Групи Anadolu Efes та її споживачів, що є вигідним для конкуренції та кінцевих 

споживачів в Україні. 

 

Заявлені узгоджені дії не призводять до недопущення, усунення чи обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтею 31 Закону України «Про  захист економічної  

конкуренції» та Положенням про порядок подання заяв до органів Антимонопольного 

комітету України про надання дозволу на узгоджені дії суб’єктів господарювання,  

затвердженим розпорядженням Антимонопольного комітету України від 12 лютого                

2002 року № 26-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 7 березня 2002 року за                     

№ 238/6526 (із змінами), Антимонопольний комітет України  

 

ПОСТАНОВИВ: 

Надати дозвіл на узгоджені дії у вигляді виконання положень Основних умов, 

укладених 9 серпня 2017 року між компаніями «Anheuser-Busch InBev S.A./N.V.»                          

(м. Брюссель, Бельгія) та «Anadolu Efes Biracılık ve Malt Sanayii A.Ş.» (м. Стамбул, 

Туреччина) стосовно утримання від конкуренції на ринку пива, строком на 5 років. 

 

 

 

 Голова Комітету          Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 


